

Утверждаю
Директор МБУК «Центр культуры
и досуга» ЗАТО Видяево
_____ Д.М. Боднарук
(подпись)
«03» февраля 2025г.
М.п.

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

Любительское объединение «Я-Семья»

МБУК «Центр культуры и досуга» ЗАТО Видяево

2024 год

ОТЧЁТ О РАБОТЕ ЗА 2024 ГОД**(кружки, любительские объединения, группы по интересам и др.)****Полное название:** «Любительское объединение Я - Семья»**Дата создания:** 10 января 2022 г.**Направление деятельности.** Клубные формирования Любительские объединения, группы, клубы по интересам.**Руководитель:** Бушуева Елена Геннадьевна**Контактные данные**

(моб. тел., электронная почта): тел. 89211511171 , почта pb_lenok_g@mail.ru

Цель: укрепление престижа институтв семьи.**Основные задачи:**

- формирование потребности во взаимодействии семей друг с другом;
- расширение кругозора.
- формирование коммуникативных навыков;
- формирование навыков культурного поведения;

Количество участников (всего): 46 чел., из них мал. 9, дев. 17, муж 3, жен 17.**Возраст участников** (количество человек проставляем в соответствующей графе):

дети до 14 лет	молодёжь от 14 до 17 лет (включительно)	молодёжь от 18 до 24 лет (включительно)	молодёжь от 25 до 35 лет (включительно)	взрослые от 36 до 54 лет (включительно)	взрослые от 55 лет и старше
25	1	0	3	17	

Периодичность занятий (1 раз в неделю): **2 раз в месяц****Количество посещений** (за календарный отчётный год): **651 человек****Количество выпущенных работ/номеров/мероприятий:** **27мероприятий****Количество выездных мероприятий:** **2****Собственные мероприятия** (проекты, концерты):**23**

№	Дата и место проведения	Форма мероприятия, название	Описание	Количество участников
1	14.01.24 ЦКД	Мастер-класс «Чудеса из ничего» /ко Дню детских изобретений/.	<p>Ко Дню детских изобретений, участников любительского объединения «Я-Семья» ожидал мастер - класс «Чудеса из ничего».</p> <p>Ребята узнали, что предшествовало появлению этого праздника. Поучаствовали в опытах: «Цветовой термометр», «Огненная надпись», « Супер губка», «Ночник», «Хамелеон», «Бурлящая лава».</p> <p>Этот день посвящен всем юным изобретателям, без которых мы сегодня не знали бы, что такое водные лыжи, меховые наушники, плавательные ласты и многие другие ставшие уже привычными вещи.</p> <p>Изобретать — это естественное состояние всех детей.</p> <p>https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_4869</p>	11
2	18.01.24 ЦКД	Игротека «Путешествие в страну Лего» /к Международному дню конструктора Лего/.	<p>К Международному дню конструктора ЛЕГО, в любительском объединении «Я-Семья» состоялась игротека «Путешествие в страну Лего».</p> <p>Лего – «умная игра» - это всегда новая идея, новое путешествие, новое открытие! Это самая популярная настольная игра на планете. Британская ассоциация торговцев игрушками присвоила конструктору LEGO звание «Игрушки столетия». Перед началом игры участники посмотрели фильм об истории создания компании игрушек, познакомились с его создателем Оле Кирком Кристиансенем.</p> <p>Ребята на время превратились в строителей, архитекторов и творцов, играя, они придумывали и воплощали в реальность свои идеи. А так же показали свои умения и навыки, дружно работая в команде. Это мероприятие по праву можно назвать праздничным, так оно проходило в атмосфере здорового соперничества, всеобщей радости и доброжелательности.</p> <p>https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_4944</p>	15
3	1.02.24 ЦКД	Акция « Письмо защитнику»/поздравление участников СВО с 23 февраля	<p>Любительское объединение «Я-Семья» приняло участие в Акция « Письмо защитнику» поздравив участников СВО с наступающим 23 февраля.</p> <p>https://vk.com/mbukckdvid?from=search&w=wall-141686292_5003</p>	19
4	4.02.24 ЦКД	Акция « Письмо защитнику»/поздравление участников СВО с 23	<p>Любительское объединение «Я-семья» продолжило готовиться к 23 февраля. Родители и ребята решили дополнить письма с теплыми пожеланиями-подарками: нателтным бельем и шоколадом.</p> <p>https://vk.com/mbukckdvid?from=search&w=wall-141686292_5003</p>	30

		февраля/сбор подарков		
5	10.02.24 ЦКД	Интеллектуальная игра Квиз «Битва интеллектов»	Команда «Семейный переполох» от любительского объединения «Я-Семья» приняла участие в интеллектуальной игре Квиз «Битва интеллектов», которая состоялась в Центре культуры и досуга. Команда заняла 3 место в 1 игре. https://vk.com/mbukckdvid?from=search&w=wall-141686292_5036	5
6	17.02.2024	Арт-час «Танец красок» <i>/ко дню смешивания разных красок/.</i>	Ко дню смешивания разных красок, который празднуется во всем мире 19 февраля, в любительском объединении «Я-Семья» прошел арт-час «Танец красок». Многим известно, что существуют три основных цвета — синий, красный и желтый. Многообразие палитры образуется из этих цветов при помощи умелого смешивания. Этот процесс созидания напрямую связан с творчеством. В едином творческом порыве участники принялись за дело. Попробовав краски на свой живописный вкус, экспериментировали, искали с ними общий язык, использовали неожиданные цветовые решения. Все что происходит на палитре — этот волшебный, удивительный процесс полностью под контролем и в руках художника. https://vk.com/mbukckdvid?from=search&w=wall-141686292_5049	21
7	23.02.24	Боулинг-турнир «Точно в цель!» к 23 февраля	Любительское объединение «Я-Семья» поздравляет всех мужчин с прекрасным праздником 23 февраля! Сегодня наши мужчины сразились в боулинг турнире «Точно в цель!». Разделившись по командам ребята принялись за дело. Это было действительно захватывающее, веселое мероприятие. Дамам оставалось только болеть и поддерживать! Будни пап должны быть веселыми, энергичными и спонтанными. Победила команда: Всем участникам достались вкуснейшие пирожные от..... Мужчины будьте здоровы! С Вами весело, интересно, непредсказуемо! https://vk.com/mbukckdvid?from=search&w=wall-141686292_5061	40
8	29.02.2024	Чемпионат по скорочтению «Читаймер».	Любительское объединение «Я-Семья» приняло участие в Областной акции «1 день чтения». Руководитель объединения провела чемпионат по скорочтению «Читаймер», определив, кто из семей читает больше и лучше всех. https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5086	30
9	2.03.2023 ЦКД	Развлекательная программа «В марте есть такой»	К Международному женскому дню в Центре культуры и досуга для участников любительского объединения «Я-Семья» прошла развлекательная программа «В марте есть такой денек!». Для мам и детей были подготовлены конкурсы: «Знаешь ли ты цветы», «Веселые покупки»,	50

		денек!» <i>/к Международному женскому дню/.</i>	«Кулинарные догонялки» и др. Бурю положительных эмоций внесли музыкальные поздравительные открытки от инструментального ансамбля «Бригантина» в составе: Фоминов И., Колесников С., Осадчий В., под руководством Шевниной Ж.Н. Благодарим Дуэт Глухова Софья и Блохина Александра с песенкой « Мама будь всегда со мною» под руководством Чайкиной З.А. Завершилось мероприятие вкуснейшими комплиментами от «ХоЧу ТоРт и настольными играми в кругу самых красивых, очаровательных, любимых людей. https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5099	
10	10.03.2024	«Бодрый выходной»	Семьи любительского объединения «Я –Семья», посетили спортивно- развлекательное мероприятие «Бодрый выходной». Напаолнились новыми эмоциями и зарядом энергии. https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5119	20
11	22.03.2024 Сопки	«Тыц-дыц квиз 3.0»	Команда от любительского объединения «я-Семья» приняла участие в «Тыц-дыц квизе 3.0», который состоялся в молодежном пространстве «Сопки», организованным Молодежным советом, ЗАТО Видяево. Мероприятие было живым, музыкальным и динамичным.	5
12	7.04.2024 ЦКД	Спортивное семейное мероприятие «Бодрый выходной» <i>/к Всемирному Дню настольного тенниса/.</i>	Любительское объединение «Я-Семья» совместно с Центром культуры и досуга укрепили здоровье и прекрасно провели время на «Бодром выходном». Занятия на открытом воздухе обеспечивают выполнение одной из важных задач физического воспитания- совершенствованию функциональных систем и закаливанию организма! https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5261	26
13	10.04.2024 Мурманская областная Филармония.	Проект «Музыкальные надежды Арктики и Дальнего Востока».	Семьи любительского объединения «Я-Семья» посетили Мурманскую областную Филармонию и стали частью великолепного проекта – «Музыкальные надежды Арктики и Дальнего Востока». Мы гордимся участницами: Гетьман Софией, Бушуевой Кристиной, Авериной Софией и Тарасовой Эвелиной, которые пели в составе сводного детского хора Мурманской области с детско-юношеским симфоническим оркестром Мурманской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области! Выражаем благодарность Анне Александровне Гришко и ДМШ ЗАТО Видяево за новые возможности, обмен опытом, интересные мероприятия, а самое главное, за эмоции, которые получили бабушки, папы и мамы. https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5273	9
14	11.04.2024	Игра – викторина	Открыла череду мероприятий ко Дню космонавтики в Центре культуры и досуга игра – вик-	28

	ЦКД	«Космос поразительный и загадочный!» в рамках областной просветительской акции «Человек в космосе», к 10-летию науки и технологии в РФ.	торина «Космос поразительный и загадочный!» в рамках областной просветительской акции «Человек в космосе», к 10-летию науки и технологии в РФ. Гостями мероприятия стали семьи любительского объединения «Я - Семья». Командам предлагалось выбрать вопрос из предложенных тем: «Колумб вселенной», «Вселенная бесконечности», «Люди шагнувшие к звездам», «Планеты солнечной системы», «Бездна полная звезд». Участники мероприятия узнали много нового и интересного о нашей вселенной и знаменитых людях связавших свою жизнь с космосом. https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5275	
15	14.04.2024 СОК Фрегат	Спортивное семейное мероприятие «Бодрый выходной»	Спортивные, семейные, традиции объединяют семью, делают ее дружной и крепкой! Участники любительского объединения «Я-Семья» посетили Бодрый выходной «Займись спортом, стань ярче!» https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5286	46
16	20.04.2024 ЦКД	Квиз №2 «А ты видел?»	Команда «Семейный переполох» от любительского объединения «Я-Семья» приняла участие в Квизе N2 "А ты видел?", который состоялся в Центре культуры и досуга. Ждем следующую игру с нетерпением https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5309	5
17	27.04.2024 ЦКД	Пижамная вечеринка «Весенний переполох».	Любительское объединение «Я-Семья» открыло череду майских праздников шумно и весело. В Центре культуры и досуга состоялась пижамная вечеринка «Весенний переполох». Соблюдая дресс – код праздника – пижама и подушка, дети приняли участие в конкурсах: «Дефиле пижам», «С подушки на подушку», «Петушиные бои», «День - ночь», «Отдай тапки». Закончилось мероприятие пижамной фотосессией и зажигательной дискотеккой. Немного фантазии, весёлое музыкальное сопровождение , хорошее настроение и восторгу нет предела! https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5335	25
18	28.04.2024 Хлебная площадь	Бодрый выходной «Мы- пожарные, друзья и нам без спорта никуда!»	Участники любительского объединения «Я-Семья» посетили Бодрый выходной «Мы- пожарные, друзья и нам без спорта никуда!», поздравили пап с их профессиональным праздником! https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5337	30
19	11.05.23 ЦКД	Семейный праздник «Вместе весело шагать...»	В Центре культуры и досуга состоялся праздник «Вместе весело шагать...» приуроченный к Международному дню семьи, в рамках проекта "Большие семейные выходные". Любительское объединение «Я-Семья» собралось в зрительно - концертном зале на увлека-	31

		<i>/к Международному Дню семьи/.</i>	<p>тельное мероприятие.</p> <p>Вытянув свой счастливый билетик на входе, семьи становились участниками лотереи. Они принимали поздравления от коллектива «Бригантина» (под руководством Ж.Н. Шевниной). Подхватили музыкальное настроение и украсили праздник солистки Бушуева Кристина и Исакова Вероника с песенкой «Пой со мной» и прекрасная «Шехерезада» (под руководством Ковязиной Е.С.).</p> <p>Так же в гости заглянул Домовой. Вместе с ведущей сказочный персонаж провел конкурсы и интеллектуальные, музыкальные, творческие задания.</p> <p>Сентиментальную и трогательную нотку добавили дети и мамы из «Я-Семья», поздравив объединение и гостей творческими номерами.</p> <p>https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5380</p>	
20	31.08.2024 ЦКД	<p>III Ежегодный Фестиваль красок «Разноцветная улыбка сентября»</p> <p><i>/ в рамках Дня дикой природы/.</i></p>	<p>В рамках Всероссийского проекта «Большие семейные выходные», приуроченного к Году семьи, в любительском объединении «Я-Семья» состоялся III Ежегодный Фестиваль красок «Разноцветная улыбка сентября». Из года в год, это событие объединяет детей и взрослых желающих весело провести время и погрузиться в атмосферу радости.</p> <p>Организаторы после зажигательных танцев позаботились и об отдыхе. Детей и родителей ожидал пикник, где все смогли восстановить силы и обменяться впечатлениями.</p> <p>Участники любительского объединения «Я-Семья» открыли новый сезон ярко и красочно! Завершилось мероприятие вручением приятных и полезных сувениров, в виде светоотражателей «На Севере-Жить».</p> <p>https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5679</p>	25
21	21.09.2024 ЦКД	<p>Встреча «Мир который я люблю»/в рамках акции «Колокольчик мира»</p>	<p>В Международный день мира - 21 сентября, любительское объединение «Я-Семья» присоединилось к акции «Колокольчик мира», собравшись на встречу «Мир который я люблю» около Аллеи А. С. Пушкина.</p> <p>По красивой легенде валдайские колокольчики появились в 1478 году, когда по приказу царя Ивана III с Софийской звонницы был снят вечеровой новгородский колокол и отправлен в Москву, но по дороге он разбился вдребезги на множество маленьких колокольчиков.</p> <p>“Колокол” имеет значение общего деяния, а “колокольчик” сродни “сердцу под рубашкою” и становится способом совершения личного поступка. Поэтому, позвонивший в колокольчик во время общей акции, вносит свой личный вклад в общее дело сохранения мира. Колокольчики – это самые положительно заряженные и эмоционально позитивные предметы. Поэтому они часто становятся предметом собирательства. Путешественники привозят из разных стран колокольчики в память о тех местах, где они были. Практически в каждой семье есть свои колокольчики, свои истории, связанные с ними.</p> <p>Колокольчик имеет полное право стать символом, приносящим в любой дом радость, симво-</p>	15

			лом памяти, символом мира. Мероприятие состоялось в рамках проекта «Большие семейные входные». https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5711	
22	28.09.2024	Встреча у самовара «Осенние посиделки» ЦКД	В любительском объединении «Я-Семья», состоялась встреча у самовара «Осенние посиделки». Одним из главных символов русской бытовой культуры и гостеприимства является самовар. Ни одно из застолий и народных гуляний не обходилось без самовара. Он занимал центральное место в каждом доме, становясь его сердцем, объединяющим людей, настраивающим их на чистую и спокойную беседу. И сегодня, за большим столом с самоваром собрались участники нашего мероприятия, с интересом слушая историю появления первых русских самоваров, которая уходит в глубину наших предков. Гости активно участвовали в беседе, рассуждали, вспомнили пословицы и поговорки, делились впечатлениями и подарками привезенными с отпуска. В завершении мероприятия ребята смотрели сюжеты друг друга снятые во время отпуска с семьей и рассказывали о тех местах в которых побывали в период летних каникул. https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5756	20
23	12.10.2024	Квиз «Игры разума!» ЦКД	Команда «Семейный переполох» от любительского объединения «Я-Семья» приняла участие в Квизе №3 «Игры разума». Игра прошла на высоком эмоциональном подъеме. Наблюдалась сплоченность участников и повышенный познавательный интерес. «Игры разума» – это отличная возможность научиться работать в команде, уважать друг друга, прислушиваться к чужому мнению и почувствовать командный дух! Ждем финальную игру в декабре! https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5813%2Fall https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5809%2Fall	6
24	9.11.2024	Акция «Будь ближе» <i>/в рамках Всемирного дня доброты/.</i>	«Будь ближе!»- под таким девизом состоялась акция, организованная специалистом Центра культуры и досуга и участниками любительского объединения «Я-Семья». В преддверии Всемирного дня доброты, они посетили Мурманский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Ровесник». Воспитанникам центра были переданы: спортивный инвентарь, сладкие подарки и книги, которые для них подготовили дети и родители 6 «Г» класса. Добрые дела всегда сближают людей. Даже самое маленькое доброе дело может принести большую радость. Люди должны помнить, что каждый из нас может оказаться в трудной ситуации. Добро должно быть бескорыстным и в этом его главная ценность.	60

			<p>Пусть добрые дела согревают всех этой осенью, дарят тепло и улыбки. Благодарим и.о. директора центра Ковун Светлану Юрьевну за теплый прием и приятное знакомство с интересными людьми. “Если ребенка учат добру, в результате будет добро, учат злу – в результате будет зло – ибо ребенок не рождается готовым человеком, человеком его надо сделать!” В.А. Сухомлинский https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5882%2Fall</p>	
25	24.11.2024 ЦКД	<p>Мастер-класс «Я сделаю для мамы праздник» /ко Дню матери/.</p>	<p>В преддверии празднования Дня матери, в зале творческих зон, Центра культуры и досуга, был проведен мастер– класс «Я сделаю для мамы праздник», гостями которого стали мамы посещающие любительское объединение «Я-Семья». Специалист центра культуры и досуга рассказала участницам мастер – класса о технике работы с эпоксидной смолой. У мам получилась оригинальная брошь - стильное и красивое украшение к празднику. https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5880%2Fall</p>	7
26	14.12.2024	<p>Семейный праздник «Новый год в кругу семьи» /Канун Нового года/.</p>	<p>Ко Дню многодетной семьи, в Центре культуры и досуга состоялся праздник «Новый год в кругу семьи». Гостями, которого стали участники любительского объединения «Я-Семья». Новый год всегда считался семейным праздником и его традиции разнообразны. Например, вместе наряжать елку, одеваться во все новое, писать вместе с детьми письма Деду Морозу, делать фотографии на память, посещать новогодние праздники. Наш праздник не стал исключением, гостей ожидали тематические конкурсы, игры, танцы, костюмированное представление, а так же мастер-классы «Пряничная елка» и «Новогодний гость» из ниток. Участники получили фейерверк эмоций и прекрасного настроения. Участники объединения «Я-Семья» поздравляют всех с приближающимися новогодними праздниками. Желают мира в ваших семьях и пусть 2025 год принесет вам только добро и позитив. https://vk.com/mbukckdvid?w=wall-141686292_5985</p>	65
27	21.12.2024	<p>Квиз-приз «Угощаем Новым годом»</p>	<p>Команда от любительского объединения «Я-Семья» «Семейный переполох» приняла участие в финальной квиз-игре « Угощаем Новым годом»!...</p>	7

Участие в конкурсах/фестивалях:

Название конкурса/фестиваля	Дата и место проведения	Результат/награда
Фестиваль национальных культур «Сокровища севера»	2.11.2024 Дом офицеров ЗАТО Видяево	Участник/организатор
Открытый молодежный патриотический квест «Заполярный рубеж», посвя-	26.10.2024 СПСЧ №7	Участник\организатор

щенный 80-ой годовщине разгрома немецко фашистских войск в Заполярье		
--	--	--

Подпись руководителя клубного формирования

Бушueva E.Г.